

宜兴紫砂艺术鄂尔多斯展开幕

本报鄂尔多斯电(记者夏天)8月26日,“神韵紫砂壶 溢彩康巴什”宜兴紫砂艺术鄂尔多斯展开幕。康巴什区委副书记、区长王雪峰,宜兴市人大常委会副主任温秀芳出席活动。

鄂尔多斯是一座世界闻名、极具民族风情的城市。作为其中心城区的康巴什,更是草原的“锦上之花”,以独特的文化魅力和开放的胸怀,不断推动着中华文化艺术的交流与融合。拥有7300多年制陶史的宜兴,孕育了光辉灿烂、绚丽多彩的陶瓷文化,其中,紫砂壶作为中国传统手工艺的瑰宝,承载着深厚的文化底蕴和精湛的技艺传承。

本次艺术展共展出300多件(套)紫砂作品,其中包括200多件国大师、省大师的名作,100多件(套)“首届十佳陶艺品牌”的文创产品,涵盖紫砂光素器、方器、筋囊器、塑器、紫砂雕塑和现代陶艺等多种类型,集中展现了宜兴紫砂技艺和生活美学的较高水准,充分彰显了由紫砂而生的深厚文化自信,为鄂尔多斯群众带来了一场文化盛宴,也为宜兴紫砂文化“走出去”提供了坚实支撑。展览将持续至9月26日。

提升公安队伍应急处突能力和实战水平 “太湖云盾2024” 实战拉动演练举行

本报讯(记者谈超)8月25日,市公安局开展“太湖云盾2024”行动维稳处突战备整训暨区域处突机动队实战拉动演练。副市长、市公安局局长李强参加活动。

此次演练旨在进一步提升我市特巡警队伍的应急处突能力和实战水平,强化团队协作和作战能力,为维护社会稳定、保障人民群众生命财产安全筑牢坚实防线。演练现场模拟了多种复杂场景,特巡警队员们通过运用先进的装备和战术,迅速控制局势、化解危机,充分展示了

我市公安队伍的强大战斗力和良好形象。

活动中,李强强调,全体公安民警要切实把握维稳处突战备整训工作摆在重要位置,着力完善实战化备警、精确化调警机制,确保突发敏感案事件处置更加从容、更有实力、更具底气;要做好复盘剖析工作,针对暴露出来的短板弱项,制定更为科学合理的训练计划;要完善应急指挥“专班+指挥部”模式,强化模块化编组、捆绑式作战、触发式响应,真正形成体系化的合成作战能力。

外引内育 打响康养品牌

——“发力银发经济”系列报道(中)

□记者 余婧

到小镇中心广场看巨幕电影,在户外泳池享受夏日清凉,去雅达书院以诗会友……面对今年夏季持续高温天气,很多老年人都选择待在家中,而居住在雅达·阳羡溪山的张阿姨参加社区活动却安排得满满当当。年轻时离开家乡宜兴在外发展的她,退休后选择和老伴一起回乡养老。雅达·阳羡溪山这个以宜居康养为主题建设的项目,就像为老年人打造的世外桃源,既有丰富多彩的社区生活,又有商业化的配套设施,让老人们的生活更加惬意。

随着经济社会的不断发展,高学历者和较高收入人群在银发族中越来越多,他们在生活品质、社交圈子和精神需求方面有着更高的追求。新需求牵引新供给,新消费呼唤新服务。为此,我市依托现有区位、城市、产业、生态、人文优势,打造有利于银发经济发展的政策体系、营商环境,聚焦银发族“医食住娱”等方面的多元化需求,吸引众多知名企业来宜深耕银发市场,一批具有引领力的康养品牌逐渐在宜集聚,以康

养产业带、康养产业园、新型养老机构为核心的“一带两园多点”的空间格局初具雏形。

6恒气候站、智能传感调节……在湖汉镇,以“面向中老年客户的健康住宅”为理念建设的雅达·松下社区里,数字赋能的科技住宅为银发族量身定制了一种健康、智慧的生活方式,适老化设施借助“科技翅膀”服务于老人生活的方方面面。西渚镇通过牵手省内知名康养机构,建设了集旅游度假、休闲养生、慢病疗愈、抗衰逆龄等功能于一体的专业疗养机构,并于今年挂牌成立了长三角地区唯一的高原习服中心。这里结合老年人康养需求设置了医疗区、垂钓区、露营区、中药种植区等不同功能区域,未来还将为老年群体开展负氧离子微高压氧疗、血液净化、干细胞和免疫细胞等康养保健项目。眼下,雅达·大有秋、耘林等一批知名康养项目在宜兴“安家落户”,成为激活我市银发经济的重要动力。

在国内外先进康养品牌争相进驻的同时,我市还大力培育本

土康养品牌,形成优势互补的良性生态。在九如城宜兴养老综合体中,入住的老人不仅能结合自身需求接受医疗保健和康复治疗,每天下午还能参与丰富的文体活动,这里成为呵护老人安享晚年幸福生活的“温馨港湾”。不仅如此,九如城还利用专业医护医疗资源,与周边社区(村)合作,将专业的康复服务送到老人身边。“老年群体期待享受到现代化、智能化的养老服务,同时也愿意为更高品质和更具个性化的养老服务支付合理费用。”九如城宜兴公司总经理吉宁说,这样的服务模式,已被复制到11个乡镇的养老机构,9家日间照料中心、9个乡镇的助餐点,并为3万名老人提供居家养老上门服务,形成“养老综合体—养老院—社区养老—居家养老”四级养老服务体系,惠及全市有着不同养老需求的老年群体。与此同时,我市传统养老机构也积极探索多元发展之路,为老年群体提供体检康养一站式服务。如宜兴苏欣护理院配套建设了老年体检中心,为老年人提供集内部检查、康养

治疗为一体的综合性服务,今年该院还推出了心脏健康管理一站式服务,通过远程连线南京等地的专家,为体检老人在线解读动态心电图数据,让老人居家就能享受到省内高水平医疗服务。截至目前,我市37家养老机构中,35家具备医疗资质,建有护理型床位8711张,医养融合水平显著提高。

通过外引内育,宜兴不断打响康养品牌,形成了银发族近悦远来的“强磁场”,“文旅+大健康”的美好生活愿景逐渐在这里成为丰富实践。400多户家庭成为大有秋一期·竺山的业主;来自国内外的400名业主入住雅达·松下社区;依托雅达·窑湖小镇项目推出的康养、保健、度假服务,宜兴阳羡生态旅游度假区吸引百万老人来此旅居……独具魅力的深氧度假、体旅休闲、茶禅体验、山林康养正成为我市引流的明星产品,擦亮了我市康养旅居胜地的金字招牌,吸引来自长三角乃至全国的中高端老年消费群体以旅居、短居、定居的方式来宜沉浸式体验。

半年度河长制工作考核结果“出炉” 8个镇(街道)达到优秀等次

本报讯(记者赵辉)昨天,市融媒体中心记者从市河长制工作办公室获悉:7月18日至19日,该办联合河长制管理成员单位对全市河长制工作进行了半年度考核,经综合考评,太湖、徐舍、杨巷、万石、圯亭、新街、新庄、芳桥等8个镇(街道)达到优秀等次,其他地区达到良好等次。

今年上半年,各板块围绕年度目标任务,有序推进新一轮河道综合治理、美丽幸福河湖建设、黑臭水体治理等重点工作。按计划,今年全市配套工程性整治措施的河道有39条,总投资约2.6亿元,涉及和桥、高塍、万石等8个板块,目前完工10条,在建15条,前期准备中14条,完成投资约3500万元。今年1至6月,全市127条环境综合整治河道达到或优于Ⅲ类水体的有115条,比例为90.6%,达到年度考核要求。今年无锡下达我市美丽幸福河湖建设任务300条,实际计划建设308条,总投资约2.68亿元,其中工程类109条、管护类

199条,截至6月底,按照“项目完成且进入测评申报程序”为完工标准进行统计,全市美丽幸福河湖建设共完成196条。此外,上半年宜城、圯亭、新街等9个板块持续推进黑臭、劣V类水体综合治理,27条列入综合治理计划的河道,目前完工6条,在建19条,完成投资约7700万元。

考核发现,镇村两级河长在河道巡查频次上基本能够达到考核要求,但在问题溯源、方案制定、河湖治理、长效管护等方面推进力度还不够,尤其是劣V类、黑臭河道的部分河长,履职缺乏精准度与针对性,工作成效不明显。对此,市河长办要求各属地板块持续发挥河长制管河“头雁效应”,进一步健全完善河长制组织体系,压紧压实河长工作责任,切实提升河长履职成效。尤其是对劣V类、黑臭水体等重点难点河道,要精准开展溯源排查,优化完善“一河一策”治理方案,加快推进问题整改,确保年度各项水质考核目标任务圆满完成。



超燃“村BA”

8月24日,2024宜兴市杨巷镇金紫村“梦之源杯”篮球邀请赛总决赛落下帷幕。今年是金紫村第二届举办“村BA”,参赛人员从杨巷镇篮球爱好者扩大到来自全市各地的13支篮球代表队。自7月26日开赛以来,经过多轮对决,最终和桥镇代表队获冠军。赛事累计吸引线上线下超10万人次关注,有力推进金紫村文旅产业发展。

图为总决赛现场。(记者倪晶摄)

宜兴市融媒体中心 主流舆论矩阵

宜兴市融媒体中心整合县级广播电视、报刊、新媒体等资源,是开展媒体服务、党建服务、政务服务、公共服务、增值服务等业务的融合媒体平台。

宜兴市融媒体中心愿为您提供优质快捷的全媒体信息发布服务。

旗下媒体平台:

- 宜兴日报;
- 宜兴新闻综合、紫砂、生活、影视四个电视频道;
- FM96.1宜兴交通台;
- 宜兴发布、看宜兴微信公众号;
- 看宜兴客户端;
- 看宜兴、醉宜兴抖音号;
- 宜兴网;
- 户外路名牌、阅报栏。



宜兴市融媒体中心小主播团招募啦
赶快加入我们吧! 咨询热线: 18901536810

语言是孩子一生的财富,让每一个孩子“想说、敢说、会说、能说”。
一线主播亲临授课,品牌课程、权威教材、高校研学、专业考级。

我们更有强大的全媒体展示机会,专业的实践平台。

国营办教育,更有公信力!

